
ACTA no 9 3 4  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo noMbre, siendo / 
las dieciocho horas del día diecinueve de diciembre de mil no-
vecientos setenta y tres, se reúnen en la eala de Acuerdos /// 
*Dr. januel Belereno° del Superior Tribunal de Justicia, bajo/ 
la Presidencia de au titular Dr. Juan Fernández Bedoyael  los se 
ñores linistros doctores sergio Alfredo lertínez, Canoa Alber 
te Polo 1 Joree Demetrio Vázquez liey, para eonaiderer: Pailma/ 

a0: Decreto-Le No 001 de la Intervención Nacienel de la 1: 4 

yincia deraoea.  Visto el instrumento leal mencionado, por/ 
el cual se declara la caducidad del Poder judicial de la Pro-'/ 
vincia y el nombramiento en comisión de los señores magistra-/ 
dos y funcionarios que lo integran, AGG.UDARONI  Tener presente. 
En este estado y siendo las diecinueve horas de la fecha indi-
cada 'sub-supra°, se resuelve pasar u un curto intermedio haa-
ta el día de mana a efectos de prozeguir la consideración /1 
del teaario. (eee siendo las diez horas del día veinte de di-// 
ciembre de mil novecientos setenta y tres y con la eresencia / 
de los señores Ministros nombrados en el encabezamiento, contk 
nda la consideración del temario correspondiente al presente / 
Acuerdo. SEGUNDO: fiesolueilp Lee,iplativa No 1 de la In ervep,-/ 

ei6n Xaeional dq_la ProvImeale de Forzosa  (Ilota  R° 1394/73 -Sec  
Ala). Vieta la resolución legislativa aencionada en el epl-// 

rafe, por la cual es designado 2inistro del Superior Tribeeee  

de Juetiele el Dr. lamón Uliees Córdova, ACeieaalWN:  Tener ere 
eeete y fiar audiencia pdblica del día de la fecha, a las /// 
11,00 horas, 2 efectos de que el funcionario nombrado preste / 
el juramento de ley. :2EaCEEtO! Desinación de i-i'residente dlk // 
Sueer•orTr'bualdejusicia. Visto que el próximo día 31 del 
aes en curso vence el término del aaedato del actual Presiden,- 
te del Superior Tribunal de Justicia, Dr. Juan Fernández Bedo-
ya, designado por Acordadas Nos. 854 y 869, punto 80  para el / 
año judicial que culmina, y que corresponde, de conformidad al 



//..Art. 29 de la Ley W10  16, proceder a la designación del / 

miembro que ejercerá idéntica función en el período compren.. 

dido entre el 1° de enero y el 31 de diciembre de 1974, des./ 

biendo en consecuencia establecerse la oportunidad en que . ha 

de efectuaree el sorteo previsto en la disposición legal pre 

mencionada. Por ello, ACQIIDAelOW: Efectuar el surteo de desia 

nación de Presidente del superior Tribunal de Justicia, para 

el período comprendido entre el 1* de enero y el 31 de di-// 

cieubre de 1374, en la reunión ardineria del Cuerpo del pró-
ximo día 26 del corriente mes y aLlo. COee.TO: Oficial Supe:e// 

r4çr de Primera de]. 3upericr Tribuna]. de Juaticia, Ana larfa 
Todaro de Anerosio. solicita justificación de lmneistencias/ 

(Nota 151.11.21/22. .). Vista la nota referenciada y/ 

la certificación médica acompanada, y atento a lo dispuesto/ 

eor el Art. 13 del Decreto N* B69/61, ACORDARON: Justificar/ 

a la Oficial Superior de 'Primera Ana. María Todaro . de Ambro-/ 

eio, las inasistencies incurridas desde el día 3 al 13 del / 

corriente aes y aeo. QUINTO*  ..Lefle.j.„)esee_i_c_h_sLA9.1...JtoC-
v'l Comercial - Administrativo n* 2 Antonia .5ord6n de Un-i/ 
zain e']. cita ue - ificac46n de mas stenciae Nota N° 48 
73 see. Ad.). Vista la nota referenciada y la certifica-// 
ción médica acompañada, y atento a le dispuesto por el Art./ 

13 del Decreto N. 869/61, AUeláDá400: Justificar a la Jefe de 

Despache Antonia Bordón de Unzain, las inasistencias incurrt. 
/desde 

das/el día 29 de neviembre próximo pasado al día 14 del mes/ 

y aiío en curso. SI4O: División Contaduría e/régimen eseecial 

para 	 Visto/ 

el pedido formulado.  por el senor Contador Ladislao Trachta 

referente al establecimiento de un turno especial para el um. 

so de la 2eria Judicial por parte de los empleados de la Di-

visión a su cargo, y atendiendo a razones de mejor servicio, 

ACoeIDARONe Establecer el siguiente turno para el personal de 

//.. 



Correl3i¿onue Ilota ric 9,34  

//..Contaduriu: 1) En enero gozarén de la feria, la Oficial 

1.3rincipal Della Encina de Miao, la Oficial Auxiliar Esvexq,-/ 
tilda V. de untos, las Auxiliares Apolinaría I. Acuña y Ana 

T. Daldovo de Benuvente y el Auxiliar ':.ador Aníbal D. Villa.. 

nueva; 2) En febrero lo harán la Oficial Auxiliar Casimira / 

A. Gayos° y la Auxiliar Dora A. Centurién de Mbrel; 3) En // 

marzo lo hurán la Oficial Auxiliar Zura D.Princich y el Of.1 

cial aaYcr ¡tad' Flecha; 4) lb. cuanto al seaor Jefe de Livi-/ 

sida, Contador Labiislao Trachta, establécese que el mibuo ci2 

zara de la l'eriza a partir del día 18 de febrero de 1974.- 1/ 
5LPTIM* Azociaci3n Judicial  Foraoql_22_295apicaci4  (Nota  / 
NO 3173_- Seas Ad.). Visto la nota de la entidad mencio-
nada, la cual refleja inquietudes en orden a las relaciones/ 
de trabajo con la Secretaria del Juzgado de lenores, Escriba 

na Azucena Paz de Aaidana; el pedido de inforoz al titular / 

de esa dependencia, Dr* Jorge haél Tarantino, y su eon~a 

guiente 1'015,J:esta, ACORDARON: Tener presente.. Todo lo cual / 

dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase y registrase. 

Edo.: "3320" - VALE - E./L.: "desde" - VALE.- 

:,(1/7/  
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En E'wmooa, Ow7ltal Je i 	1iiti. del alca° nombre. u loe / 

Vainticultru dlau del :loe de diciere de ail wirecientoe 

touti4 .;t tres-, uiendo las nueva y treinta horas, oe :cánon en/ 

auto plálioo en lu Sulti Je :..euerdee n7,r. lanual Be1rano4  del 

lakerior Tváb,átvÁl de Juatlaia, bajo la .:esidencia 	ou titj, 

lor dootor 4.'135 Yernandea Bedoyall  loa oeoree IliniStroo docta 

roa (sIrti;lo Alrrelottf.uez, Cl 	1berto polo, Jorge De~ 

trio 1/4z~z iicy y Roadu talas* C45.4..dova. Aulate el seor S3Crl 

torio adalalstrutivo j de Uperintondonela caeribwic loídorol 

La reauiln tlene par objeto el deteraiaado en Acordada 

P° 933, punto 7°. No aoiste alzzan ,éro-re¿:.ionel del Foro. Se / 

O& co,ulenzo al CO del oorteo ?ara la deaiwaculaoldo da ola 

co beireG abo¿adoa inocrii.too en la _:utrfc:44 que actuazta 

coao Con¿uecez del loperior ?ribunal de Justicia dures» 

1;74, y tllblen para 41 sorteo de aanreu ibas 2:1r:1 Cele 

Jueces de ZriJiera -e:1sta~ y Ilecretentantes del :iiinisterio / 

riblloo 141-a 411 alazo 41.1o. l'ara Con4accat del Saperir 

nal .1.ea1t2n deeintrzele.dos loa ti¿laientes abzeaJJe en ente / 

ordena Pr;..mero bolilla, Se 7 doctora ;rolo Icra; 

lla, X° 3 doctora tiez de Cardona, 3elkys 	Tercera bolilla, 

ro 8 doctor ?eíía, .1c:A Isaac; Camrtm bolillo, he 5 doctor Mevo,  

Albarto al. Igiiiinta bolilla, So 10 doctor Ariaelk  

vio Jan.45. 1'ura Conjueces de :1'1.2era Instancla y lierocentan—/ 

tes del :Ziaistcric Ablico, resultan desiwaculadot 	oi"1/ 

¿Iiienter obos-J.doa„ en ette orden: i'riera bolilla, N° 2 doc.../ 

tor Nicoro, Jxé C.; Seda bolillo, re 4 doctor Yerninftes 

ZIdz511, l.Grelazo; Tercc= bolilla, 5° 17 doctor Garcla, Motor 

Cuarta bolilla, E0  1 doctora GUl!irdo e ?n41111: Terco, 

¿.lcira T.; Quinta bolilla, Ve 12 doctor Bac2, Eeteben; lexta 

bolilla, No 7 dectr 5etr, igberto; Septi:na bolilla, Ne 13 / 

C..)vtor Vadiaof  Julio C.; r-:,stave bolilla, Me 9 Ferreyrl.:, 

berto; novetv4 bzlilla, va e doctr Polo, J1ntenor; Décima boll 

llo,e 15 dot 	reira,intonlo. No siendo para mío, se de 

por torminado el acto, firoundo la presente l 	e1ores _Unto 



//•44roli (mute ní, secret%rio Administrntívo y de 2uper1n. 

~amante del Supe.:Iar tribunal de Justiciaras 
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En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, a los vein,- 
ticuatro días del mes de diciembre del aao mil novecientos seten-
ta y tres, siendo las diez :oras treinta minutos, se reunen en / 
acto pdblico en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano° del Su-
perior 2ribunal de Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. 

Juan Fernández Bedoya, los seaores Ministros doctores Sergio Al—/ 

fredo Martínez, Carlos Alberto Polo, Jorge Demetrio Vázquez Rey y 
Ramón Ulises Córdova. Asiste el atanor Secretario Administrativo y 
de Superintendencia, Escribano 'oidor° Aradz. Se da comienzo el / 
acto del sorteo para la integración del jurado de enjuiciamiento/ 
dispuesto por la Ley No 323, para el ano 1974. Resultan desinsacu 
lados de la lista de Conjueces del Superior Tribunal de Justiciat 

confeccionada en el día de la fecha: bolilla No 8, doctor Pefia,// 
José Isaac y bolilla No 5, doctor naglietti, Alberto Ramón, como/ 

titulares y bolilla N° 10, doctor Arias, Plavio René y Bolilla No 

3 doctora Diez de Cardona, Belkys Edith • como suplentes en ese / 
orden. No siendo para más, se da por finalizado el acto firmando/ 
la presente los señores Ministros, ante mi Secretario Administra-
tivo de Superintendencia del Superior Tribunal de Justicia.— 
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